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Tak milí kindoši, včil hoďte sicnu a nastražte ovary! Než pohrnete šlófčit do betlí, 
hóknu vám do placu betelnó merchnu vo dvanácti moncnech. 

Před dávnéma jařinama, když ještě u nás bačoval bolševík, lajvčila kdesi na 
lontu mutra s dvěma šropálama. Hlasím šropáli, ale byly to už skoro dospělý kocny - 
Mařena a Holena. Levandula spočívala v tem, že zatímco Holena byla mutřina vlastní, 
Mařku si stará gappa vylosovala při gólce. A aby teho nebylo hlt, když Mařenin fotřík 
po pár tédnech zgóml, s jakó se to vogóloval staró uremcanó fuchtló, tak radši hodil 
lajvce mávačku. 
 A to byl pro Mařenu těžké levingston. Musela klepat jak bakeliťák, piglovat 
celé kér, klohnit zobku, tem dvěma fuchtlám dělat pucflečmenku a fůru jinéch 
krénovéch válek. Přes to všecko to byla fest špica kobra, s goldnovéma haryzonama 
přes celé cemr, dlóhéma tužkama, nadupanéma dvorcama a s auglama modréma, jak 
sepraný džanky. 

Zato její nevlastní švica Holena teda nebyla žádná Mona Lisa. Rypál samé 
beďár, ráfy jak formy na blesky a kelcny jak hrabě. A baterky měla vyvalený tak jak 
Fanóš Venclovské, když ho vytáhli ze slaný vasrovice v lamančským kanálu. Hnusná 
byla po mutře tak, že by se jí žádné bořík nedotknul ani prutem na fišle. Musel by to 
bét buď devoš nebo blikšón s bíló baldó. Možná, že by ještě ulovila nějakýho pakýna, 
které vzal pilu ze šaškecu a všecko by mu bylo egál. Holena gómala jak je na tem, sem 
tam kontrolně hodila čučku do špíglu a fest ju to prudilo. Byla proto permanentně 
vytočená. Jinak ale měla těžké veget, jen se válela na regálu, imrvére něco chalovala, 
čučela do bedny, rauchčila, kalila s mutró škopky nebo groňala. Stará gapa už začala 
mít peřinu z teho, že se Holena nevogóluje a zůstane jí voxidovat na kéru na furt, 
dokud nezacasní šuflatama.  
 Zatem z Mařeny rostl každým járem betelnější kocór. Jednó, když byla vařit 
voděrady na príglu, tak ji konópek z Brniska vyblésknul do cajtunku. Hofírci 
z okolních lontů z tech bildů byli úplně štajf a tapetovali si s nima garáže a futra vod 
retychů. A tohle už macecha s Holenou těžce nezkósly a začly špekulovat, jak by 
Mařku poslaly do kopru. 
 Jednó se takhle vykutálely po silvestrovský spářce v poledne z betle, zglganý na 
šrot. Šlajzna jak sviňa, že by tuhýmu vysrkly angoráky. Začaly mózovat po kéru, že by 
daly ňákýho vyprošťováka. Těžká filcovačka pod betlema, po méblu, v šporheltu i na 
retychu a všude leda hnědka. Tak vtrukly do cimry k Mařeně, vykoply ju z betle aus, 
ať valí pro nějaký škopky a rákosky do štatlu. Mařka jim hlásila ať nedělaj vlny, že 



kšefty i knajpy só na novodurové jár zamachl. A aby se jich zbavila, dala jim lampu 
svýho šampáňa, co měla zašitou ve splachovací válce na retychu. 
 Gappy nahodily těžké radovanec, že si zglgajó rypál, ale najednó Holena 
hlásí:“Šámpáňo je nélepší glgat s utopenéma jahoďálama. Mařko hopni do valdny, 
doval jich košík a  bez nich se nevracé, jinak ti vysadíme takovó mixnu, že z teho 
zagrébuješ do sna“. Nato Mařku vymachtovaly z futer aus a nahodily těžké lochec, jak 
s ňó vykévaly. V tý kose tutáč vytuhne a pohrne tlačit mraky za fotrem. 
 Mařena klapala valdnó, módr jak sviňa, vasr v děravéch šnecích, fukéř zalezlé 
do mantlu, sníh v haryzonech a rozklepaný modrý kolky. Už gómala, že je totálně 
v gébišu. Když najednó mezi haluzema zgómla vohniště a kolem sajtnu divně 
vohákléch boříků. Vůbec negómala, co só zač a proč kempujou v takový kose ve 
valdně. Měla z toho štryclu jak rohové barák. Nabrala teda dráhu k vatrůvce a hodila 
dotazník, jestli se může ohřát. Sajtna odhlasovala, že jako jo a jejich tiskové mluvčí, 
které házel sicnu na největším ponku, jí pokynul aby nahodila sicnu. Představil se jako 
Leden a nahlásil, že každé z nich zastupuje jeden metr v járu a v čase svýho moncna 
klepe celý sajtně náčelníka. Mařena jim pak vyzvonila svoju pasovó storku vo tem, že 
když nepřivalí do domášova jahoďále, může si rovnó objednat místenku na centrálce. 

Moncni dali karfióly do kupy, chvílu se handrkovali a pak Mařce nameldovali 
podmínky kšeftu. Když si s každém z nich vyhandluje nějaké ten kósek genetickýho 
kódu, tak Červen vyhopne na ponk, mávne baldó nad vatrůvkó a bude na chvilu hicna 
jak sviňa. Z  tý hicny vylezó naprudko  jahoďále pro ty dvě zglganý Kleopatry. 

Mařka to s těžkó hercnó odkévala a pustila se do tý štafety, který se včil učeně 
hóká „genk beng“. Když už ji pak dvanácté bořík vykropil hrobku, tak nahodila těžké 
radovanec, že je finíto. Ale najednó zgómla, že jí za hrbem slintá další paskřivec. 
Kurňa, co je to za podělávku, hlásí! Neučte mě znova sčítat, hókla vytočená do placu. 
Vodgdy má jár třináct metrů! Ale to už Leden popadnul týpka za mantl, a vykopal ho 
do gébišu někam do hvozdu. „Žádný fedry Mařko“, hlásil, „na toho hoď hnědku, to je 
metr cajzlovsko-čobolácko-azbuckýho kamarádšoftu a s tem se ani my nepaktujem“. 

Mařka fofrem vyluxovala jahoďále a veslovala na domášov. Spokojení boříci ji 
k temu navrch přitlačili dvěkiliska bonů jako prémii, aby si v tuzálu mohla kópit ňáký 
dobrý novodurový džanky.  

Na kéru už klekánice chystaly spářku na oslavu teho, jak se Mařky elegantně 
střepaly, když Mařena vtrukla jak velká vasrůvka do cimry. Nameldovala jim co a jak 
a že só moncnový hofírci vycpaný tuzálovéma patronama. Holena s mutró jen 
závistivě vyvalily baterky. Hned hóply do šneků, hodily na sebe mantle a braly těžkó 
pilu do valdny do moncnkempu. Když doharcovaly na plac, hned borcům nahlásily, že 
za dvě kila bonů só pro každé lochec. Moncni ale měli augle v rychtyku a nejevili 
a fuchtle žádné interes. Těm citlivějším se z nich navíc začal zvedat kufr. Zkusili ještě 
z lochecu hodit drát svýmu komančskýmu sókmenovcovi, že majó pro něho na place 
zaparkovaný dvě šmetyny. V tu ranu dosmykoval natěšené na taškent, ale jak ty labze 
zgóml, nahlásil těžkó eklovanó, rozklepaly se mu haluze a hodil bleskovó tyčku. 

Ve finále Leden mávl baldó nad vatrůvkó a z nebálu se vyhrnulo hafo bílýho 
sajrajtu. Spustil se kruté fukéř a Gappy odlifroval do kopru a už je nikdo nikdy 
v Brnisku ani v cajzlově nezgómnul. Za pár dnů Mařka naplula do tuzálu pro džany 
a zbylo jí i na tričmen. Betelně volepená pak rozhicovávala štatlaře na Faválu, Šelepce 
i na Kosmačce. A jestli se nevogólovala, tak ju na Šelepce můžete nabalit dovčil! 
 


